



ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ_ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ_6/7/2023

Οι εξετάσεις του μαθήματος “**Ιατρική Γενετική**” για τους φοιτητές του **Ιατρικού** και **Οδοντιατρικού** τμήματος θα πραγματοποιηθούν την **Πέμπτη, 6/7/23**.

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν μέσω του "e-learning" γεγονός που απαιτεί την είσοδο με τον ιδρυματικό λογαριασμό του εκάστοτε φοιτητή (onoma@auth.gr, onoma@dent.auth.gr). Ο τύπος των εξετάσεων θα είναι *quiz* κλειστού τύπου (μία δυνατή απάντηση σε κάθε ερώτηση).

Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετέχετε στις εξετάσεις είναι να **δηλώσετε συμμετοχή**, από **Δευτέρα, 19/6/2023** έως και **Κυριακή, 2/7/2023**, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του e-learning, μπαίνοντας με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό:

“Αρχική -> Σχολή Επιστημών Υγείας -> Τμήμα Ιατρικής -> Ιατρική Γενετική”

όπου και θα αναρτηθεί σχετικό ερώτημα για τη θετική ή μη πρόθεση συμμετοχής σας στις εξετάσεις του μαθήματος.

ΔΕ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ!!!

**ΠΡΟΣΟΧΗ! ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΗ ΣΩΣΤΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΤΕ!!!**

- **QUIZ 1_ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ "ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΕΝΕΤΙΚΗ" ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ:
Α) ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ ΚΑΙ Β) ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ, ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ
ΕΑΡΙΝΟ 2023 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ/ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ**

- **QUIZ 2_ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ "ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΕΝΕΤΙΚΗ" ΦΟΙΤΗΤΩΝ: Α) ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ, Β) ΙΑΤΡΙΚΗΣ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΑΝ ΕΡΓ./ΦΡΟΝΤ., Γ) ΙΑΤΡΙΚΗΣ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ (ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΠΑΛΛΑΙΟΤΕΡΑ ΕΡΓ./ΦΡΟΝΤ.), Δ) ΙΑΤΡΙΚΗΣ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ**

Η εξέταση του μαθήματος θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στα αμφιθέατρα Α' και Β' του Ιατρικού τμήματος χρησιμοποιώντας τα tablets του Τμήματος Ιατρικής.

Για την ώρα εξέτασης και προσέλευσή σας θα ενημερωθείτε, μετά τη λήξη προθεσμίας των δηλώσεων, με νέα ανάρτηση στο e-learning του μαθήματος "Ιατρική Γενετική" όπως και για την χρονική διάρκεια του *quiz* και το συνολικό αριθμό των ερωτημάτων που θα κληθείτε να απαντήσετε.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Ελέγξτε αν μπαίνετε στο μάθημα "Ιατρική Γενετική" για να μη δημιουργηθεί πρόβλημα. Αν όχι, ενημερώστε τη γραμματεία μας. **ΔΕ ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ.**

Εκ της Γραμματείας του μαθήματος "Ιατρική Βιολογία - Γενετική".